

# 八旬名师八度支边送教

## 李庾南教学法在甘肃落地生根



**晚报讯** 近日,全国教书育人楷模、全国著名特级教师李庾南老师出席了在兰州市第四十九中学举行的兰州市“自学·议论·引导”教学法2023年研讨会。现场共有500多名师生参加本次会议,一万余名教师在线上参加活动。据了解,这是李庾南老师第8次到兰州送教。

在活动中,李庾南老师作了题为《单元教学的建构与实施》的主题报告。她用具体的教学案例,深入浅出地介绍了“自学·议论·引导”教学法的核心理念和教学原理,以及如何利用好教学法的三大法宝。

活动现场,李庾南老师对四名公开课授课教师颁发荣誉证书。她希望兰州市第四十九中学在实践、改革、推广“自学·议论·引导”教学

法过程中起重要作用,希望兰州的老师们进一步建构学材、深挖教材,取得新的成绩。

在兰州第四十九中学,李庾南还和该校“李庾南班”的同学们亲切交谈。李庾南说:“希望‘李庾南班’的同学们要具备向上的精神,具备不甘落后、勇攀高峰的精神!”现场同学纷纷表示,在未来的学习和人生道路上,将坚持不懈,做到乐学、善学、真学。

活动结束后,李庾南老师一行还前往兰州树人中学以及临夏、康乐等地区进行实地调研,开展座谈交流。

据统计,这是李庾南老师第8次到兰州送教,助力西北教育振兴贡献南通名师的智慧和心血。截至记者发稿时,李庾南老师一行正前往康乐地区途中。

记者沈櫟

## “2023年度全国红领巾中队”名单揭晓 南通26个少先队中队获评

**晚报讯** 记者16日从团市委获悉,全国少工委日前下发了《全国少工委关于命名2023年度全国红领巾中队的决定》,决定命名8870个创建中队为2023年度全国红领巾中队。其中,南通共有26个少先队中队获“全国红领巾中队”称号。

全国红领巾中队是经全国少工委认定,政治鲜明、思想先进、团结友爱、活泼向上、具有全国示范作用的少先队中队集体。2022年9月以来,我市各地中小学校少先队中队以及街道社区、农村、青少年宫等校外少先队中队积极申报,认真对照“习

爷教导记心中”活动成效好、组织建设示范好、红色实践教育开展好、学习英雄榜样氛围好、“五小”活动社会影响好等五条标准参与创建,形成了广泛的社会影响。

下一步,我市各级少工委将立足少先队传承红色基因、培育时代新人的职责使命,不断推进少先队组织创新和工作创新,推动新时代南通少先队工作高质量发展,团结、教育、引领广大少先队员从小听党话、跟党走,为谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章接续奋斗。

记者陆薇

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 北沿江高铁如皋段箱梁预制启动

**晚报讯** 16日,中铁十一局集团有限公司新建上海至南京至合肥高速铁路沪宁段站前9标项目经理部二分部成功浇筑首榀箱梁。

当天下午6时许,混凝土正式泵送入模,首榀箱梁开始浇筑,标志着北沿江高铁如皋段箱梁预制正式启动,为后续架梁施工奠定坚实基础。据悉,中铁十一局集团有限公司搬经制梁场位于如皋市搬经镇高明庄村,在线路里程DK215+500右侧,占地约148亩(含线下施工便道和提升站),承担HSZQ-9标范围内854孔箱梁的预制任务,其中双线箱梁812孔、单线箱梁42孔,设置制梁台座8个,存

梁台座42个,发梁台座3个,箱梁架设采用提升站上桥方式。

自开工以来,制梁场参建团队严格落实“标准化开工,第一次做对”的建设要求,相继克服了征地困难、选址跨市变更等众多难题,不断完善体系建设和资源要素投入力度,科学规划,合理安排,高质高效推动项目建设。为全力保障项目建设,沪渝蓉(北沿江)高铁如皋段建设服务保障指挥部及时与相关部门和组卷单位进行信息互通,及时掌握问题情况并进行协调解决,在最短时间内完成了征地及补偿安置方案公告、各类协议签订、人员安置确认等相关工作。

记者彭军君 通讯员郝小杰 陈嵘

## 崇川开展校园消防及防暴恐培训 提升安全管理效能

**晚报讯** 近日,崇川区召开校园消防及防暴恐专题工作培训会议,进一步提升全区各小学、幼儿园安全管理效能,绷紧校园安全这根弦。

现场开展了校园消防安全演练,模拟教学楼发生火灾,消防队员迅速到场处置,控制火势蔓延。全区各小学、幼儿园分管负责人现场学习正确灭火,操作灭火器。

活动中还举办了校园消防安全、反恐工作讲座。“此次消防安全、防暴

恐培训有效加强了我区各小学及幼儿园的消防安全意识和反恐防恐意识,提高了突发事件中的应急处置能力。”区政府教育督导室副主任吴冬冬表示。

接下来,各校园将加强消防安全检查,对校园内的空调设施、电网线路、危险物品存放等进行重点排查。此外,各学校还将开展暑期家访,进行防溺水、交通安全“小手拉大手”教育,提高学生的交通安全意识和自我保护能力。

记者高阳



### 早期烟标展

16日,沈绣博物馆一楼展览厅400枚图文并茂、内容丰富的“江苏早期烟标”展吸引众多民众前往参观。烟标融美术、书法、摄影、绘画、印刷技术于一体,五彩斑斓的烟标受到收藏者的钟爱。 宋诚林